



# SECTORUL 6 AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

## PROCES-VERBAL

### Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Sector 6 din data de 29.07.2021

Lucrările ședinței încep la orele 16:00 în sala de ședințe a Primăriei Sectorului 6 cu sediul în Calea Plevnei nr. 147-149, sector 6, București.

La prezidiu au luat loc următoarele persoane:

- dl Ciprian Ciucu, Primarul Sectorului 6 al Municipiului București;
- dl Demirel Spiridon, Secretarul General al Sectorului 6;
- dl Volintiru Cătălin, Președinte de ședință;
- dl Gâdiuță Alexandru Valeriu, Viceprimar al Sectorului 6;
- d-na Ștefan Mihaela Ana Maria, Viceprimar al Sectorului 6;

În deschiderea lucrărilor ședinței dl Demirel Spiridon, Secretarul General al Sectorului 6, face prezența consilierilor. Au fost prezenți 26 de consilieri locali din 27 de consilieri locali în funcție, d-na Nicolescu Adina fiind prezentă on-line, iar dl Desculțescu Alexandru este plecat din localitate.

Convocarea membrilor Consiliului Local Sector 6 s-a făcut în scris, conform art. 134 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, invitația la ședință precizând data, ora și locul desfășurării acesteia.

Dispoziția Primarului Sectorului 6 nr. 1145/23.07.2021 publicată în ziarele Libertatea și România Liberă din data de 27.07.2021 și Dispoziția Primarului Sectorului 6 nr. 1205/27.07.2021 privind suplimentarea Ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local Sector 6, au fost aduse la cunoștința publică prin afișare la avizierul Primăriei Sectorului 6 și pe site-ul instituției, în termenul prevăzut la art. 134 alin. (3) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Menționăm că ședințele Consiliului Local Sector 6 pot fi accesate pe site-ul instituției la adresa [www.primarie6.ro](http://www.primarie6.ro) și pe pagina de facebook la adresa [facebook.com/PrimariaSectorului6](https://facebook.com/PrimariaSectorului6).

Anexă la D.P. Sector 6 nr. 1145 din 23.07.2021

Comisii de specialitate C.L. Sector 6	Nr. crt.	PROIECT ORDINE DE ZI
	1.	Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de <b>30.06.2021</b> și a procesului verbal al ședinței ordinare din data de <b>08.07.2021</b> .
<b>Buget Juridică</b>	2.	Proiect de hotărâre privind aprobarea participării la cursuri de pregătire, formare și perfecționare profesională a consilierilor locali din cadrul Consiliului Local Sector 6.
<b>Buget Juridică A.D.P.D.U.</b>	3.	Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice faza studiu de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “AMENAJARE PARCARE LA SOL ALEEA PARVA, ZONA BLOCURILOR DE LOCUINȚE COLECTIVE D17, D18, SECTOR 6, BUCUREȘTI”.
<b>Juridică A.D.P.D.U.</b>	4.	Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului București de a transmite din administrarea Administrației Străzilor în administrarea Consiliului Local al Sectorului 6, prin A.D.P.D.U. Sector 6, arterele de circulație având datele de identificare prevăzute în Anexa, care face parte integrantă din prezenta hotărâre, în vederea întreținerii/reabilitării și modernizării acestora.
<b>Buget Juridică A.D.P.D.U</b>	5.	Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării tarifului pentru colectarea, transportul și depozitarea deșeurilor menajere de la populație, din Sectorul 6 al Municipiului București.
<b>Buget Juridică</b>	6.	Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 1 și Anexei nr. 2 la H.C.L. Sector 6 nr. 304/28.11.2019 privind aprobarea Organigramei, Statului de Funcții și Regulamentul de Organizare și Funcționare ale Direcției Generale de Poliție Locală Sector 6.
<b>Buget Juridică</b>	7.	Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Modernizare sistem rutier alei fără denumire, între blocuri, zona 5: str. Valea Oltului - strada Valea Argeșului - strada Drumul Taberei - str. Râul Doamnei – Prelungirea Ghencea (fără străzile cu nume)”, în Sectorul 6 al Municipiului București.
<b>Buget Fonduri Juridică</b>	8.	Proiect de hotărâre privind înființarea Administrației Comerciale Sector 6 și desființarea Administrației Piețelor Sector 6.
<b>Educație Juridică</b>	9.	Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei Nr. 1 și Anexei Nr. 2 din Hotărârea Consiliului Local Sector 6 Nr. 34 din data de 18.02.2021 privind nominalizarea reprezentanților Consiliului Local Sector 6 în consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat din Sectorul 6 al Municipiului București, nominalizarea reprezentanților Consiliului Local Sector 6 în consiliile de administrație ale unităților de învățământ profesional și tehnic din Sectorul 6 al Municipiului București, nominalizarea reprezentanților Consiliului Local Sector 6 în consiliile de administrație ale unităților de învățământ particular și confesional din Sectorul 6 al Municipiului București, precum și în consiliul de administrație al Casei Corpului Didactic a Municipiului București.

<b>Urbanism</b>	<b>10.</b>	Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu – “Strada Valea Cascadelor nr. 5H”, Sector 6, pentru construire imobil cu funcțiunea de locuințe colective, comerț și servicii pe un teren în suprafață măsurată de 1.317 mp, proprietate privată persoană juridică.
<b>Urbanism</b>	<b>11.</b>	Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu – “Strada Aragonitului nr. 11”, Sector 6, pentru construire imobil cu funcțiunea de locuință unifamilială pe un teren în suprafață măsurată de 306 mp, proprietate privată persoană fizică.
<b>Urbanism</b>	<b>12.</b>	Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu – “Strada plt. Ion Topor nr. 14-16”, Sector 6, pentru construire imobil cu funcțiunea de locuințe colective pe un teren în suprafață de 307 mp, proprietate privată persoane fizice.
<b>Urbanism</b>	<b>13.</b>	Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu - “Drumul Ciorogârla nr. 371D”, Sector 6, pentru construire imobil cu funcțiunea de cămin pentru persoane vârstnice pe un teren în suprafață de 1.365 mp, proprietate privată persoană juridică.
<b>Urbanism</b>	<b>14.</b>	Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu – “Bulevardul Timișoara nr. 8A”, Sector 6, pentru construire ansamblu cu funcțiunea mixtă - locuințe colective, comerț și servicii pe un teren în suprafață de 37.350 mp, proprietate privată persoană juridică.
<b>Urbanism</b>	<b>15.</b>	Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu - “Intrarea Frasinului nr. 14”, Sector 6, pentru construire imobil cu funcțiunea de locuințe colective pe un teren în suprafață măsurată de 291 mp, proprietate privată persoană juridică.
<b>Urbanism</b>	<b>16.</b>	Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu – “Prelungirea Ghencea nr. 350D”, Sector 6, pentru construire ansamblu rezidențial cu funcțiunea de locuințe colective pe un teren în suprafață de 16.847 mp, proprietate privată persoană juridică.
<b>Urbanism</b>	<b>17.</b>	Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu – “Intrarea Poiana Lacului nr. 34C”, Sector 6, pentru construire un imobil cu funcțiunea de locuințe unifamiliale cuplate și un imobil cu funcțiunea de locuință unifamilială pe un teren în suprafață de 1.350 mp, proprietate privată persoane fizice.
<b>Urbanism</b>	<b>18.</b>	Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu - “Strada George Ranetti nr. 43”, Sector 6, pentru construire imobil cu funcțiunea de locuințe colective pe un teren în suprafață de 295 mp, proprietate privată persoane fizice.
<b>Urbanism</b>	<b>19.</b>	Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu – “Strada Sudului nr. 12”, Sector 6, pentru construirea unui imobil cu funcțiunea de locuințe colective pe un teren în suprafață măsurată de 333 mp, proprietate privată persoană juridică.
<b>Urbanism</b>	<b>20.</b>	Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu - “Strada Brădișului nr. 2D”, Sector 6, pentru construire imobil cu funcțiunea de locuințe colective pe un teren în suprafață măsurată de 264 mp, proprietate privată persoane fizice.
	<b>21.</b>	Întrebări și interpelări.

## Suplimentarea Ordinii de zi a ședinței ordinare din data de 29.07.2021, ora: 16.00

Comisii de specialitate C.L. Sector 6	Nr. crt.	PROIECT ORDINE DE ZI
Juridică A.D.P.D.U.	1.	Proiect de hotărâre privind participarea Sectorului 6 al Municipiului București, reprezentat de Consiliul Local al Sectorului 6 la constituirea ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ PENTRU GESTIONAREA INTEGRATĂ A DEȘEURILOR MUNICIPALE ÎN MUNICIPIUL BUCUREȘTI, alături de celelalte Sectoare și de Municipiul București.
Buget Juridică	2.	Proiect de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului privind lucrări amenajare curte la Școala Gimnazială „Adrian Păunescu” din Str. Valea Prahovei nr. 1, Sector 6, București.
Buget Juridică	3.	Proiect de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului privind lucrări amenajare curte la Școala Gimnazială nr. 59 din Str. Vlădeasa nr. 9, Sector 6, București.
Buget Juridică	4.	Proiect de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului privind lucrări amenajare curte la Școala Gimnazială nr. 197 din Str. Obcina Mare nr. 2, Sector 6, București.
Buget Juridică	5.	Proiect de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului privind lucrări amenajare curte la Școala Gimnazială „Sfântul Andrei” din Aleea Parva nr. 3, Sector 6, București.
Buget Juridică	6.	Proiect de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului privind lucrări amenajare curte la Școala Gimnazială „Sfinții Constantin și Elena” din Aleea Lunca Cernei nr. 3, Sector 6, București.

**Dl Volintiru Cătălin, președinte de ședință:** Bună ziua, doamnelor și domnilor consilieri! Ședința de astăzi a fost convocată prin Dispoziția d-lui Primar nr. 1145/23.07.2021 și suplimentată prin Dispoziția nr. 1205/27.07.2021 privind suplimentarea Ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local Sector 6 din data de 23.07.2021 și au fost publicate în ziarele Libertatea și România Liberă, din data de 27.07.2021. Avem la dosar o informare depusă de către responsabilul pentru relația cu societatea civilă prin care ne informează că față de proiectele propuse pe ordinea de zi și pe site-ul instituției Primăriei Sectorului 6 de la societatea civilă, nu au fost primite propuneri, sugestii sau recomandări pentru amendarea acestor proiecte.

Sunt modificări pe ordinea de zi? Dl Secretar, vă rog!

**Dl Demirel Spiridon, Secretarul General al Sectorului 6:** Doamnelor și domnilor consilieri, dl Primar, proiectele de hotărâri de la punctul 10, 11, 12, 13, 15, 16, 17, 18, 19 și 20 nu îndeplinesc condițiile legale de a fi luate în discuția consiliului local, în speță, art. 136 alin. (8), nu au avizul comisiei de specialitate al consiliului local. Cu alte cuvinte, în afară de proiectul de la numărul

14, celelalte proiecte de Planuri Urbanistice de Detaliu nu îndeplinesc condițiile de a fi luate în dezbaterea consiliului local și, ca atare, ele sunt retrase de drept din ordinea de zi.

Dl președinte?

**Dl Volintiru Cătălin, președinte de ședință:** Vă mulțumesc! Mai sunt alte discuții?

Supun la vot introducerea pe ordinea de zi a celor șase proiecte de pe ordinea de zi suplimentară. Voturi împotriva? Nu sunt. Abțineri? Nu sunt. Voturi pentru? Cu 25 de voturi pentru, ordinea de zi a fost suplimentată. D-na Nicolescu nu a votat din lipsă semnal.

Supun la vot ordinea de zi în ansamblul ei. Voturi împotriva? Nu sunt. Abțineri? Nu sunt. Voturi pentru? Cu 26 de voturi pentru, ordinea de zi a fost aprobată.

Dl Bera, aveți o solicitare de luare de cuvânt, nu?

**Dl Marcel Florentin Bera, Arhitect Șef:** Am avut două înainte să supuneți la vot, dacă îmi dați cuvântul acum, mulțumesc nu e cazul. Eu am participat la toate ședințele comisiei de urbanism în care, inclusiv, s-a supus la vot emiterea sau întocmirea avizelor pentru fiecare P.U.D. în parte. Pentru toate s-a hotărât că se dă aviz favorabil. Nu știu ce s-a întâmplat între timp. Mulțumesc!

**Dl Volintiru Cătălin, președinte de ședință:** Mai sunt înregistrate la secretariat două solicitări de luări de cuvânt pe același proiect, P.U.D.-ul Timișoara 8A, una vine de la beneficiarii acestui P.U.D. reprezentanți Rami Dacia și una vine de la Fundația Eco-Civica prin reprezentant Ionuț Angelo Trifu. Supun la vot cele două solicitări de luări de cuvânt. Voturi împotriva? Nu sunt. Abțineri? Nu sunt. Voturi pentru? Cu 25 de voturi pentru luările de cuvânt au fost aprobate.

D-na Nicolescu nu a votat din lipsă semnal.

Aș vrea să vă propun aceeași modalitate ca la ședințele trecute, în sensul că dacă nu sunt discuții generale, să trecem la votarea proiectelor în ansamblul lor. Este cineva împotriva? Se abține cineva? Voturi pentru? Cu 25 de voturi pentru, propunerea a fost aprobată.

D-na Nicolescu nu a votat din lipsă semnal.

Punctul 1 pe ordinea de zi: *Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 30.06.2021 și a procesului verbal al ședinței ordinare din data de 08.07.2021.*

**Dl Demirel Spiridon, Secretarul General al Sectorului 6:** Doamnelor și domnilor consilieri, avem de aprobat Procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 30 iunie 2021. Discuții? Voturi împotriva? Nu sunt. Abțineri? Nu sunt. Voturi pentru? Cu 25 de voturi pentru, procesul verbal a fost aprobat.

D-na Nicolescu nu a votat din lipsă semnal.

Supun votului procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 8 iulie 2021.

Discuții? Nu sunt. Voturi împotriva? Nu sunt. Abțineri? Nu sunt. Voturi pentru? Cu 25 de voturi pentru, procesul verbal a fost aprobat.

D-na Nicolescu nu a votat, lipsă semnal. Mulțumesc frumos!

D-le președinte, aveți cuvântul!

**DI Volintiru Cătălin, președinte de ședință:** Vă mulțumesc, d-le Secretar!

Punctul 2 pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind aprobarea participării la cursuri de pregătire, formare și perfecționare profesională a consilierilor locali din cadrul Consiliului Local Sector 6.*

Aviz favorabil Comisia 5.

Supun la vot proiectul. Voturi împotriva? Nu sunt. Abțineri? Nu sunt. Voturi pentru? Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat. Vă mulțumesc!

Punctul 3 pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice faza studiu de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "AMENAJARE PARCARE LA SOL ALEEA PARVA, ZONA BLOCURILOR DE LOCUINȚE COLECTIVE D17, D18, SECTOR 6, BUCUREȘTI".*

Aviz favorabil Comisia 5 și Comisia 6.

Supun la vot proiectul. Voturi împotriva? Nu sunt. Abțineri? Nu sunt. Voturi pentru? Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat. Vă mulțumesc!

Punctul 4 pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului București de a transmite din administrarea Administrației Străzilor în administrarea Consiliului Local al Sectorului 6, prin A.D.P.D.U. Sector 6, arterele de circulație având datele de identificare prevăzute în Anexa, care face parte integrantă din prezenta hotărâre, în vederea întreținerii/reabilitării și modernizării acestora.*

Aviz favorabil Comisia 5 și Comisia 6.

Supun la vot proiectul. Voturi împotriva? Nu sunt. Abțineri? Nu sunt. Voturi pentru? Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat. Vă mulțumesc!

Punctul 5 pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării tarifului pentru colectarea, transportul și depozitarea deșeurilor menajere de la populație, din Sectorul 6 al Municipiului București.*

Aviz favorabil Comisia 5 și Comisia 6.

La acest proiect avem două amendamente înregistrate la Biroul Asistență Tehnică, al d-nei Ștefan Mihaela Ana Maria și al d-lui Pană Traian.

D-na Nicolescu Adina nu participă la vot și la dezbateri pe acest proiect.

**D-na Ștefan Mihaela Ana Maria, Viceprimar al Sectorului 6:** Articolul 4 devine articolul 5. Se inserează Articolul 4 cu următorul cuprins: *Art.4 În raport de nivelul tarifului de depozitare ce va fi aprobat prin Hotărâre de Consiliul General al Municipiului București, cuantumul tarifului prevăzut la Art.1 din prezenta hotărâre, va fi reactualizat în procedură de urgență și adus la cunoștința publică a utilizatorilor casnici, cu cel puțin 15 zile înainte de începerea perioadei de facturare.* Vă mulțumesc!

**Dl Pană Traian, consilier local:** *Se modifică Art. 1 din proiectul de hotărâre nr. 419/28.06.2021 privind aprobarea modificării tarifului pentru colectarea, transportul și depozitarea deșeurilor menajere de la populație, din Sectorul 6 al Municipiului București, astfel: Art.1 Se aprobă modificarea tarifului pentru colectarea, transportul și depozitarea deșeurilor menajere de la populație, de la 7.11 lei/persoană/lună la valoarea de 0 lei/persoană/lună, costurile să fie suportate de Primaria Sectorului 6 al Municipiului București.*

**Dl Volintiru Cătălin, președinte de ședință:** Supun la vot amendamentul d-lui Pană Traian. Voturi împotriva? 16 voturi împotriva. Abțineri? Nu sunt. Voturi pentru? 9 voturi pentru (dl Bordei, d-na Butacu, dl Coșcodaru, dl Iacob, dl Pană, dl Petcu, dl Simion E., d-na Surulescu, dl Tomescu). Amendamentul a fost respins!

D-na Nicolescu Adina nu a participat la vot și la dezbateri pe acest proiect.

Supun la vot amendamentul d-nei Ștefan Mihaela Ana Maria. Voturi împotriva? 9 voturi împotriva (dl Bordei, d-na Butacu, dl Coșcodaru, dl Iacob, dl Pană, dl Petcu, dl Simion E., d-na Surulescu, dl Tomescu). Abțineri? Nu sunt. Voturi pentru? Cu 16 voturi pentru, amendamentul a fost aprobat.

D-na Nicolescu Adina nu participă la vot și la dezbateri pe acest proiect.

Supun la vot proiectul de hotărâre în integralitatea sa. Voturi împotriva? 9 voturi împotriva (dl Bordei, d-na Butacu, dl Coșcodaru, dl Iacob, dl Pană, dl Petcu, dl Simion E., d-na Surulescu, dl Tomescu). Abțineri? Nu sunt. Voturi pentru? Cu 16 voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

D-na Nicolescu Adina nu a participat la vot și la dezbateri pe acest proiect.

Punctul 6 pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 1 și Anexei nr. 2 la H.C.L. Sector 6 nr. 304/28.11.2019 privind aprobarea Organigramei, Statului de Funcții și Regulamentul de Organizare și Funcționare ale Direcției Generale de Poliție Locală Sector 6.*

Aviz favorabil Comisia 5.

Supun la vot propunerea d-lui Tomescu pentru vot uninominal. Voturi împotriva? 16 voturi împotriva. Abțineri? Nu sunt. Voturi pentru? 10 voturi pentru.

(dl Bordei, d-na Butacu, dl Coșcodaru, dl Enache, dl Iacob, dl Pană, dl Petcu, dl Simion E., d-na Surulescu, dl Tomescu). Amendamentul a fost respins.

Supun la vot proiectul de hotărâre. Voturi împotriva? 9 voturi împotriva (dl Bordei, d-na Butacu, dl Coșcodaru, dl Iacob, dl Pană, dl Petcu, dl Simion E., d-na Surulescu, dl Tomescu). Abțineri? Nu sunt. Voturi pentru? Cu 17 voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 7 pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Modernizare sistem rutier alei fără denumire, între blocuri, zona 5: str. Valea Oltului - strada Valea Argeșului - strada Drumul Taberei - str. Râul Doamnei – Prelungirea Ghencea (fără străzile cu nume)”, în Sectorul 6 al Municipiului București.*

Supun la vot proiectul de hotărâre. Voturi împotriva? Nu sunt. Abțineri? Nu sunt. Voturi pentru? Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 8 pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind înființarea Administrației Comerciale Sector 6 și desființarea Administrației Piețelor Sector 6.*

Supun la vot proiectul de hotărâre. Voturi împotriva? 9 voturi împotriva (dl Bordei, d-na Butacu, dl Coșcodaru, dl Iacob, dl Pană, dl Petcu, dl Simion E., d-na Surulescu, dl Tomescu). Abțineri? Nu sunt. Voturi pentru? Cu 17 voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 9 pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei Nr. 1 și Anexei Nr. 2 din Hotărârea Consiliului Local Sector 6 Nr. 34 din data de 18.02.2021 privind nominalizarea reprezentanților Consiliului Local Sector 6 în consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat din Sectorul 6 al Municipiului București, nominalizarea reprezentanților Consiliului Local Sector 6 în consiliile de administrație ale unităților de învățământ profesional și tehnic din Sectorul 6 al Municipiului București, nominalizarea reprezentanților Consiliului Local Sector 6 în consiliile de administrație ale unităților de învățământ particular și confesional din Sectorul 6 al Municipiului București, precum și în consiliul de administrație al Casei Corpului Didactic a Municipiului București.*

Aviz favorabil Comisia 4 și Comisia 5.

Supun la vot proiectul de hotărâre. Voturi împotriva? Nu sunt. Abțineri? Nu sunt. Voturi pentru? Cu 24 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Au ieșit din sală dl Pană și Dl Coșcodaru.

După pauză s-a întors în sală doar dl Pană.

Punctul 10 pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu – “Bulevardul Timișoara nr. 8A”, Sector 6, pentru construire ansamblu cu funcțiunea mixtă - locuințe colective, comerț și servicii pe un teren în suprafață de 37.350 mp, proprietate privată persoană juridică.*

Aviz favorabil Comisia 2.

Supun la vot proiectul de hotărâre. Voturi împotriva? 12 voturi împotriva. Abțineri? Două abțineri ( dl Enache și dl Pascu). Voturi pentru? 10 voturi pentru (dl Bordei, d-na Butacu, dl Florescu, dl Iacob, dl Pană, dl Petcu, dl Simion E., d-na Surulescu, dl Tomescu, d-na Trăistaru). Cu 10 voturi pentru, proiectul a fost respins. (Grupul P.S.D și Grupul P.M.P. a votat pentru).

Nu este în sală dl Coșcodaru, iar d-na Nicolescu Adina nu are semnal.

Punctul 1 pe ordinea de zi suplimentară: *Proiect de hotărâre privind participarea Sectorului 6 al Municipiului București, reprezentat de Consiliul Local al Sectorului 6 la constituirea ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ PENTRU GESTIONAREA INTEGRATĂ A DEȘEURILOR MUNICIPALE ÎN MUNICIPIUL BUCUREȘTI, alături de celelalte Sectoare și de Municipiul București.*

Aviz favorabil Comisia 5 și Comisia 6.

Supun la vot proiectul de hotărâre. Voturi împotriva? Nu sunt. Abțineri? Nu sunt. Voturi pentru? Cu 24 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Nu sunt în sală dl Coșcodaru și d-na Surulescu.



Punctul 2 pe ordinea de zi suplimentară: *Proiect de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului privind lucrări amenajare curte la Școala Gimnazială „Adrian Păunescu” din Str. Valea Prahovei nr. 1, Sector 6, București.*

Aviz favorabil Comisia 1 și Comisia 5.

Supun la vot proiectul de hotărâre. Voturi împotriva? Nu sunt. Abțineri? Nu sunt. Voturi pentru? Cu 21 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Nu sunt în sală dl Coșcodaru, dl Enache, dl Petcu, dl Tomescu, iar d-na Nicolescu nu are semnal.

Punctul 3 pe ordinea de zi suplimentară: *Proiect de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului privind lucrări amenajare curte la Școala Gimnazială nr. 59 din Str. Vlădeasa nr. 9, Sector 6, București.*

Aviz favorabil Comisia 1 și Comisia 5.

Supun la vot proiectul de hotărâre. Voturi împotriva? Nu sunt. Abțineri? Nu sunt. Voturi pentru? Cu 21 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Nu este în sală dl Coșcodaru, dl Enache, dl Petcu, dl Tomescu, iar d-na Nicolescu nu are semnal.

Punctul 4 pe ordinea de zi suplimentară: *Proiect de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului privind lucrări amenajare curte la Școala Gimnazială nr. 197 din Str. Obcina Mare nr. 2, Sector 6, București.*

Aviz favorabil Comisia 1 și Comisia 5.

Supun la vot proiectul de hotărâre. Voturi împotriva? Nu sunt. Abțineri? Nu sunt. Voturi pentru? Cu 21 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Nu sunt în sală dl Coșcodaru, dl Enache, dl Petcu, dl Tomescu, iar d-na Nicolescu nu are semnal.

Punctul 5 pe ordinea de zi suplimentară: *Proiect de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului privind lucrări amenajare curte la Școala Gimnazială „Sfântul Andrei” din Aleea Parva nr. 3, Sector 6, București.*

Aviz favorabil Comisia 1 și Comisia 5.

Supun la vot proiectul de hotărâre. Voturi împotriva? Nu sunt. Abțineri? Nu sunt. Voturi pentru? Cu 21 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Nu sunt în sală dl Coșcodaru, dl Enache, dl Petcu, dl Tomescu, iar d-na Nicolescu nu are semnal.

Punctul 6 pe ordinea de zi suplimentară: *Proiect de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului privind lucrări amenajare curte la Școala Gimnazială „Sfinții Constantin și Elena” din Aleea Lunca Cernei nr. 3, Sector 6, București.*

Aviz favorabil Comisia 1 și Comisia 5.

Supun la vot proiectul de hotărâre. Voturi împotriva? Nu sunt. Abțineri? Nu sunt. Voturi pentru? Cu 21 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Nu sunt în sală dl Coșcodaru, dl Enache, dl Petcu, dl Tomescu, iar d-na Nicolescu nu are semnal.

Ultimul punct de pe ordinea de zi : *Întrebări și interpelări.*

**D-na Butacu Simona Valentina, consilier local:** Să-i răspund colegului. Eu vreau să-l felicit pe dl Dubălaru pentru tot efortul pe care îl face, sincer, și mă impresionează faptul că pentru modesta sumă de 1100 de lei este atât de implicat zi și noapte. Îl felicit, încă o dată, este non stop pe teren. Ce voiam să vă spun este că vrem și noi, grupul P.S.D., să facem aceeași activitate, să fim lăsați și invitați de fiecare dată când există astfel de situații, deci, îl felicit pe coleg pentru implicarea majoră în viața sectorului, repet, pentru suma de 1100 de lei, însă ar fi corect să fie egală această activitate, să ne permiteți și să fim invitați și noi și să putem participa la toate activitățile. Vă mulțumesc!

**Dl Volintiru Cătălin, președinte de ședință:** Dl Dubălaru!

**Dl Dubălaru Lucian, consilier local:** Oricând doriți, d-na consilier Butacu! Putem merge împreună pe orice șantier doriți dvs..

**Dl Volintiru Cătălin, președinte de ședință:** Vă mulțumesc!

D-le Viceprimar, vă rog!

**Dl Gâdiuță Alexandru Valeriu, Viceprimar al Sectorului 6:** Le sugerez consilierilor P.S.D., ca pentru început să vină la comisie. Ar fi bine, la comisiile de specialitate, să participe acolo la momentul la care se discută proiectele, ar ajuta, dar îi felicit că vor să se implice și pe acțiuni de teren. Totuși, este bine să înceapă cu comisiile de specialitate la care au destul de multe absențe. Vă mulțumesc!

**Dl Simion Paul Eduard, consilier local:** Dl președinte, am și eu o singură rugămintă! Având în vedere că astăzi este ziua Imnului național al nostru, al României vreau să terminăm ședința prin intonarea acestui imn. Am vrut să cer chestia aceasta la începutul ședinței, dar este ziua Imnului național al României și doi la mână, am rugămintea, dacă dl Dubălaru a fost și a verificat lucrările de la școli pe programul ENZEB, dacă pot și eu să fac același lucru împreună cu dvs., d-le Gâdiuță. Mulțumesc!

**Dl Volintiru Cătălin, președinte de ședință:** Vă mulțumesc! Dl Pană.

**Dl Pană Traian, consilier local:** Da. Mulțumesc, d-le președinte! Prima dată către dl Viceprimar, să nu generalizați cum ați spus, grupul P.S.D., nu știu dacă știți, dar în cadrul Comisiei de urbanism nu am lipsit niciodată, am participat de fiecare dată și am fost cel puțin, deci, s-a stat între patru și șase, chiar șapte ore, atât am vrut către...

**Dl Gâdiuță Alexandru Valeriu, Viceprimar al Sectorului 6:** Dacă îmi permiteți să vă răspund! Ar fi bine să le sugerați acest model și colegilor din Comisia de buget care, nu știu cum se întâmplă, că nu prea vin la ședințe, de aceea poate vorbiți cu dl Simion, cu dl Tomescu, care înțeleg că e lider de grup la dvs. la

partid, să încerce să vină la ședințele de comisie în mod regulat. Dacă vreți ne uităm pe desfășurător, aveți destul de multe absențe, nu suntem la școală, dar era legat de implicare și de modul de participare la acțiuni.

**Dl Simion Paul Eduard, consilier local:** Dl Gâdiuță, am fost prezent la Comisia de buget, ce Dumnezeuului, adică eram împreună, v-am și zis mai devreme, serios acum.

**Dl Volintiru Cătălin, președinte de ședință:** Vă rog mult, chiar dacă suntem la secțiunea de întrebări și interpelări haideți să păstrăm și să ne respectăm între noi și să păstrăm cuvântul.

**Dl Pană Traian, consilier local:** Deci, acesta a fost primul aspect. Al doilea, pe site-ul primăriei este în dezbatere publică proiectul R.O.F.-ul Consiliul Local, iar rugămintea mea este, în momentul când este dezbaterea pe acest proiect, să participe și cel puțin un reprezentant din partea P.S.D.-ului, iar Raportul de specialitate ar trebui semnat cel puțin de către un membru din fiecare grup politic. Stați să termin! Mai am încă o interpelare și la sfârșit, că poate mă mai întrerup colegii și ultima interpelare, s-ar putea, mai mult ca sigur nu puteți să-mi dați un răspuns acum. Aș dori să știu și eu, pentru anul 2020, să-mi dați în scris că n-aveți cum acum, costul curățeniei generale, solicit să-mi fie pus la dispoziție costul curățeniei generale pentru anul 2020 și cât se estimează pentru anul 2021. Vă mulțumesc!

**Dl Volintiru Cătălin, președinte de ședință:** Vă mulțumesc și eu! D-le Viceprimar, vă rog!

**Dl Gâdiuță Alexandru Valeriu, Viceprimar al Sectorului 6:** Vă mulțumesc! Veți primi pentru ultima interpelare răspunsurile în scris de la executiv. Legat de proiectul Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local, conform legislației, un proiect este format dintr-un Referat de aprobare și un Raport de specialitate. Raportul de specialitate, nu este semnat de către consilierii locali, este semnat de către... răspuns la depunerea proiectului de hotărâre și la referatul de aprobare ce însoțește acel proiect de hotărâre. Deci, consilierii P.S.D. chiar nu pot să semneze un Raport de specialitate, îmi pare rău, legea nu permite așa ceva și nu, nu are rost să discutăm despre așa ceva. Știu că și dvs., d-na Surulescu, ați greșit termenii de-a lungul ședinței, dar e bine totuși să-i aveți în vedere când discutăm despre astfel de proiecte. În legătură cu dezbaterea și cu discutarea proiectului, în momentul în care ea se va organiza și va fi făcută cu toate grupurile, veți primi o invitație și sper că la acea invitație nu se va răspunde cu absență. Vă mulțumesc!

**Dl Pană Traian, consilier local:** Mulțumesc, d-le Viceprimar!

**Dl Volintiru Cătălin, președinte de ședință:** Dl consilier Bojdan , vă rog!

**Dl Bojdan Alexandru Teodor, consilier local:** Mă scuzați că vă mai rețin o secundă! Am rugămintea, așa cum am discutat cu dl primar la una dintre primele ședințe în care am avut proiecte de buget, ca pe site, atunci când se postează un proiect de buget, o rectificare, orice, să fie postate și pe fișierele

respective formularele în format deschis, așa am agreat cu dl primar în ședințe, erați toți de față, vă rog frumos, cât de repede posibil, am observat că și acum este doar un Pdf și este și întors într-o parte... adică, da, ați înțeles. Mulțumesc mult!

**Dl Volintiru Cătălin, președinte de ședință:** Mulțumim! Altcineva? Mai avem discuții? D-na Surulescu, vă rog!

**D-na Surulescu Aurelia, consilier local:** D-le președinte, întrucât ședința ordinară din 8 sau în ce dată am fost, nu mai știu exact, din 8 iulie, zic eu că nu s-a consumat și așa vrea să știu, din punct de vedere legislativ, cum ați încheiat-o?

**Dl Volintiru Cătălin, președinte de ședință:** Procesul verbal al ședinței din 8 iulie a fost votat în ședință, la începutul acestei ședințe, acea ședință s-a închis, s-a declarat închisă în urma constatării viciilor evidente de procedură de convocare, constatate atât de dvs. consilierii P.S.D., cât și de dl primar și chiar pentru asta vă mulțumesc că ați sesizat lucrurile acestea. Altcineva? Mai avem...

**D-na Surulescu Aurelia, consilier local:** Mulțumesc! Rămâne viciat oricum, dar pentru că vă respect, o las așa.

**Dl Volintiru Cătălin, președinte de ședință:** Vă mulțumesc, d-na Surulescu, dar chiar trebuie să fim cum trebuie, legali și oricum va merge Procesul verbal de ședință, toate actele sunt verificate de către Instituția Prefectului. Mai avem alte discuții, mai are altcineva? Dacă nu mai sunt alte discuții, vă mulțumesc de prezență, declar ședința închisă și avem Imnul național.

Se intonează Imnul național.

**Dl Volintiru Cătălin, președinte de ședință:** Declar ședința închisă!

**Modul în care este exprimat votul consilierilor locali este consemnat în tabelul anexat la prezentul Proces-verbal.**

**Președinte de ședință,**

**Secretarul General al Sectorului 6,**

Volintiru Cătălin

Demirel Spiridon

Verificat: Udrea Cristina  
Redactat: Iscoviciu Micuța  
Matei Ioana Daniela